
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

PEMBELAJARAN JARAK JAUH (PJJ) 

 

Satuan Pendidikan  : SD N / MI NGADIROJO,WONOGIRI 

Kelas/ Semester   : V (Lima)/ 1 (Satu)  

Tema      : 1. Organ Gerak Hewan dan Manusia  

Sub Tema     : 3. Lingkungan dan Manfaatnya 

Pembelajaran     : 6 (Enam)  

Alokasi waktu   

Muatan Pelajaran 

: 1 Hari  

: BI , SBdP dan IPA 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan mengamati gambar , siswa dapat mengetahui posisi dan sikap tubuh yang baik bagi 

kesehatan organ gerak dengan peduli 

2. Dengan membaca, siswa dapat menemukan ide pokok masing – masing paragrap secara penuh 

tanggung jawab 

3. Dengan menggambar siswa dapat menggali informasi dari bacaan untuk dituangkan kedalam 

bentuk komik secara percaya diri  

 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Pendahuluan  

 Melalui grup WA guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’a sebelum 

memulai aktifitas.   

 Guru menanyakan kabar siswa.   

 Guru menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu organ gerak hewan dan Manusia.  

 Guru menyampaikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari 

dalam kehidupan sehari-hari. 

2. Kegiatan Inti  

 Guru memberikan stimulus berupa mengamati gambar orang melakukan kegiatan di buku 

siswa halaman 181 melalui grup WA, sebagai kegiatan literasi siswa. 

 Siswa diminta membaca materi cara mencegah terjadinya kelainan pada organ gerak kita 

 Siswa diminta untuk menjawab beberapa pertanyaan pada buku siswa hal 181. 

 Guru meminta siswa untuk membaca teks pada buku siswa yang berjudul “Bocah Terkuat di 

Dunia Pecahkan Rekor” 

 Siswa diminta untuk menjawab beberapa pertanyaan pada buku siswa hal 185. 

 Siswa mengerjakan LK yang diberikan secara daring.  



 

3. Kegiatan Penutup  

 Guru memberikan refleksi dengan mengajukan pertanyaan dalam grup kelas. 

 Guru memberikan ringkasan materi secara daring. 

 Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.  

 Menutup pelajaran dengan berdo’a dan salam.  

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Sikap (Respon Siswa)  

2. Pengetahuan (Tes Tertulis)  

3. Keterampilan (Produk)  

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

 

....................................... 

NIP.- 

Ngadirojo, 6 Agustus 2020 

Guru Kelas 5 

 

 

 

.......................................... 

NIP. - 

 

 

 

  



RINGKASAN MATERI 5.1.3.6 

 

Tema      : 1. Organ Gerak Hewan dan Manusia 

Sub Tema     : 3. Lingkungan dan Manfaatnya 

Pembelajaran     : 6. (enam)  

 

A. Bahasa Indonesia 

Ide pokok adalah ide atau gagasan yang menjadi pokok pengembang paragraf. 

B. SBdP 

Gambar cerita adalah suatu cerita dalamm bentuk lukisan atau gambar. Contoh gambar 

cerita yaitu komik. 

C. IPA 

Faktor penyebab gangguan atau kelainan organ gerak manusia antara lain disebabkan oleh 

kebiasaan yang salah, poola hidup yang salah atau bisa juga bawaan sejak lahir. 

Cara mencegah terjadinya kelainan pada organ gerak manusia ; 

1. Untuk menghindari kelainan kaki x bawaan sejak lahir, ibu hamil dianjurkan perbanyak 

koonsummsi sayur dan minum susu kalsium. 

2. Agar terhindar dari atritis selalu jaga metabolisme asam urat dalam tubuh. 

3. Agar terhindar dari kelainan lordosis, kifosis dan skoliosis sebaiknya melakukan olah 

raga secara teratur dan hindari sikap kebiasaan tubuh yang salah. 

4. Agar terhindar dari osteoporosis, dianjurkan untuk mengkonsumsi makanan yang 

banyak mengandung kalsium.,serta olah raga.  

5. Agar terhindar dari rakitis dianjurkan banyak konsumsi telur, susu dan minyak ikan 

serta berjemur pagi hari. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KERJA SISWA 

 

Tema : 1. Organ Gerak Hewan dan Manusia Nama : ……………………. 

Sub Tema : 3. Lingkungan dan Manfaatnya No. Absen : ……………………. 

Pembelajaran : 6 Hari, Tanggal : …………………… 

 

Kerjakan soal-soal dibawah ini dengan tepat! 

1. Tuliskan ide pokok masing-masing paragraf pada bacaan “Bocah Terkuat di Dunia 

Pecahkan Rekor” yang terdapat di hal. 185! 

 

2. Sebutkan faktor penyebab gangguan  atau kelainan organ gerak manusia. 

Jawab : ............................................................................................................................. ... 

3. Bagaimana cara mencegah terjadinya kelainan pada organ gerak kita ? 

Jawab : ……………………………………………………………………………………. 

4. Jelaskan apa pengertian komik! 

Jawab : ……………………………………………………………………………………. 

5. Sebutkan ciri-ciri komik! 

Jawab : ……………………………………………………………………………………. 

 

 


